

КРЕСТНИ

ШЕЛ второй час ночи. Было морозно и ветрено. Водитель автобуса Лысьвенского драматического театра вел машину на предельной скорости. Артисты торопились домой, они возвращались из двухдневной гастрольной поездки.

Вдруг впереди мы увидели огни машины «Скорой помощи», которая стояла на дороге. Автобус остановился, возбужденный водитель «Скорой помощи» сообщил, что случилась авария, а в машине женщина, готовящая стать матерью, ее нужно срочно доставить в родильный дом.

Быстро было освобождено и приспособлено для лежания переднее место в автобусе. А буквально через несколько минут фельдшер «Скорой помощи» Джафаров, актриса Наташа Ивашевич, театральные реквизитор Вера Лукоянова и по счастливой случайности находившийся в автобусе детский врач приняли роды. Молодой матери и появившемуся ребенку была оказана необходимая помощь. Когда послышался первый крик ребенка, раздались аплодисменты. Аплодировали артисты рождению нового гражданина

ЦА ТЕАТРА

нашей страны. Тут же появились теплые вещи, горячий чай из термоса. Раздались поздравления.

Скоро автобус остановился у родильного дома.

Молодая мать Галина Сазонова работает в совхозе «Лысьвенский», живет в деревне Паянцы, свою дочку Галина назвала Наташей, в честь актрисы, принимавшей у нее роды. Сейчас мать и дочь чувствуют себя хорошо.

Ю. ЖАРИН,
артист Лысьвенского драматического театра.

ОТ РЕДАКЦИИ:

Мы позвонили в Лысьву. Галина Николаевна Сазонова и ее дочь Наташа уже выписались из больницы. Провожая свою крестницу домой, артисты городского театра подарили ей медвежонка и пожелали долгой счастливой жизни.

Кем станет маленькая Наташа: врачом, агрономом, а может быть, коллегой своих внимательных шефов? Но до этого еще далеко.

Пожелаем и мы ей счастливого жизненного пути.

5
16 МНВ 1956

Москва

ОДЕССКАЯ КУЛЬТУРА